KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEIBHBIA MATEPUAIT
110 MaTeMAaTUKE 3KJIacc



Bxoanasi koHTposibHAst padora Nel
Bapuanr 1
1. Pemure 3anauy:
oz oaHoi s610HE ObLIO 14 56110K, MO Apyroii — 23 a6noka. Exuk yrammn 12
16710K. CKOJIBKO SI0JIOK 0CTaaoch?

2. Pemmute nmpumepsl, 3anuchIBasi UX CTOIOUKOM:

93-12= 80-24= 48+11=

16+84= 62-37= 34+17=

3.  Pemute ypaBHeHUS:

65-X=58 25+X=39

4. CpaBHure:

4cm 2MM ... 40mMMm 31M 6¢M...4am lg ... 60 MuH
5. Hayepture npsAMOYroJIbHUK, Y KOTOPOTO JUIMHA 5 CM, a IIIMPUHA Ha 2 CM

KOpO4C, UCM JIMHA.

6. * 3amaua Ha CMEKAJIKY

B Gonote sxwuina nasarynika KBakymika u ee mama KBakBakymika. Ha o0en
KBakBakymika crenana 16 komapos, a KBakyiika Ha 7 MeHblIIe, Ha Y KUH 15
KoMapoB, a KBakyiika Ha 5 MeHbIIe. CKOJIbKO KOMapOB HYKHO JISTYIIIKaM B JICHb,
€CJIM OHM HE 3aBTPAKAIOT?

Bapuanr 2
1. Pemure 3anauy:

B marazuH B nepBbIil 1eHb TpUcHany 45 KypToOK, a BO BTopoit 35 kyprok. [Iponanu
29 xypTok. CKOJIbKO KYpTOK OCTaJOCh MPOJATh?

2. PemuTe npumepsl, 3aMMChIBasi UX CTOJIOUKOM:

52-11= 70-18= 48+31=

37+63= 94-69= 66+38=

3. Pemmwmre ypaBHeHuUs:

X-14=50 X+17=29

4. CpaBHure:

5cMm 1mMm...50MMm 2M 81M...3M la ... 70 Mmun

5. Haueprture npsIMOyroyibHUK, y KOTOPOTO IIMPUHA 2 CM, a JJIMHA Ha 4 cM
OosblIe.

6.  * 3amaua Ha CMEKaJKy

MpIKa-HOpYIIKA U 2 JISTYIIKKA — KBAKYIIKH BECAT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 2
MBIIIKU-HOPYILKHU M OJHA JIATYIIKa KBaKyIika. KTo Tspkeee: MbIIIKa WK
asArymka’?



KonTposbHasi pabora Ne2 «YMHOKeHUE U JeJieHue Ha 2 U 3»
Bapuanr 1
1. Pemure 3anauy:
JleBouka mpouyuTana B epBbii AeHb 16 cTpanui, a Bo BTopoil — 14. [locie 3toro
eil octanoch npounuTarh 18 crpanui. CKOJBKO BCEro CTPAaHULL B 3TOM KHUTE?

2. Pemre 3anauy:
Kapangam crout 3 py0ss. CKOJIBKO CTOST 9 TaKUX KapaHJaniei?

3. Pemre npumepsr:

(18-8) x 2= 82-66=

(21-6) : 3= 49+26=

18:6x 3= 28+11=

8x3-5= 94-50=

4. CpaBHure:

38+12 ... 12+39 THTHTHT .. T+

5. Haiinute nepumeTp OpsiMOYroibHUKA CO CTOpOHAaMU 4 ¢M U 2 cM.?
Bapuant 2

1. Pemure 3anauy:

B nepBeIii 1eHb MIKOJIBHUKYN OKONanu 18 nepeBbeB, BO BTOpoW — 12 1epeBbeB.
[Tocne aToro um ocranock okonarh 14 nepeBbeB. CKOIBKO AEPEBHEB OBLIO HYKHO
OKONATh IKOJbHUKAM?

2. Pemre 3agauy:
B nakete 7 kr kaptodensi. CKoJIbKO KATOTpaMMOB KapTodenis B 3 Takux makerax?

3. Pemre npumepsl:

(24-6) : 2= 87-38=
(15-8) x 3= 26+18=
12:6x 9= 73+17=
3x7-12= 93-40=

4. CpaBHure:

46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 545

3. Haiinmute nepuMeTp MpsSMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHaMH 3 ¢M U 5 cM.?



KonTtpoJuabHas padora Ne3 3a 1 yerBepTh
Bapuanr 1
1. Pemure 3anauy:
B kycke Ob10 54 M Tkanu. M3 310 TkaHu cuiviii 9 KypToK, pacxoys o 3 merpa
Ha Kaxayr0. CKOJIbKO METPOB TKaHU OCTAJIOCH B KYCKeE?

2. Pemre npumepsr:

63 : 7 x4= 15:3x9=
24 1 4 x7= 54 :9x 8=
70:7 x 5= 14:2x4=

3. 0603Ha"II>Te IMOPAOO0K I[CﬁCTBHﬁ N BBIIIOJIHUTC BBIUHNCIICHU S .
90-6 x 6+29= 5% (62-53)=

4.  BcTaBbTe 3HAK «X» WM «:» TaK, YTOOBI 3aIIMCH ObLIA BEPHBIMHU:
8*4*9=18
4*4*1=16

S. Hauepture kBagpat co ctoponoit 4 cM . Haiinute ero nepumerp.

6. * 3amaua Ha CMEKAJIKY
[IpousBeaenue aByx urcen paBHO 81. Kak u3aMeHUTCA MPOU3BEACHUE, €CIIA OAUH
13 MHOXXUTENEH YMEHBIIUTH B 3 paza?

Bapuanr 2
1. Pemure 3anauy:

Jlnst u3rotoBieHus nanok pedsira npuroroBuin S0 muctoB Oymaru. OHU caenanu
8 marnok, pacxoays Ha Kaxayto 1o 4 gucta Oymaru. CKOJIbKO JIUCTOB Oymaru y
peodsT ocTanoch?

2. PemuTe npumepsl, 3aMMChIBasi UX CTOJIOMKOM:

21 :3x8= 45:5x 6=

28 :4x 9= 32:8x4=

54:6x7= 27:3x5=

3. O003HaubTE MOPSIOK ACHCTBUM U BBITIOJHUTE BHIYMCICHUS:
0 -2x5+26= 6 x (54 —47)=

4.  BcraBbTe 3HaK X WM : TaK, YTOOBI 3aMUCH OBLIIM BEPHBIMHU:
6*3*9=18

3*3*1=9

d. Haueptute kBagpat co ctopoHnoii 3 cMm. Haitagure ero nepumerp.
6.  * 3amaua Ha CMEKaJKy

[IpousBeneHue AByX yucen paBHO 64. Kak U3MEHUTCS NMPOU3BEIEHUE, ECITU OJUH
W3 MHOXUTEJEH YMEHBIIUTH B 2 pa3a?



KonTtpoJsbnas padora Ne4 «TabimuHoe yMHOKEHHE U JIeJIeHUE»
Bapuanr 1
1. Pemure 3anauy:
B teatpe yueHnku nepBoro Kiacca 3aHsuid B naprepe 2 psga mo 9 mecr u enie 13
MecT B aMpurearpe. CKOJIBKO BCEr0 MECT 3aHSJIM YYEHUKH IIEPBOIo Kiiacca?

2. Pemre npumepsr:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=

(37+5) : 7= 25:5x9=

63:9x 8= 72 :9x 4=

3. CocraBbTe 110 1Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIOJb3Ys BBIPAXKCHUS:

8x4; 40-5; 4x8; 40-8.

4.  Haiiaure miomaas oropojia npsiMOyTroiIbHON (POPMBI, €CIIU JUIMHA 8 METPOB,

a IIMpUHA 5 METPOB.

5. BcTaBbTe uncina tak, 94To0bl 3a1UCH ObLITN BEPHBIMU.
36:4=*x3 4x*=6%x6
8x3=4x* *:9=10:5

6. * 3amaua Ha CMEKAJIKY
[Tama pazgenui 12 Xxaomyuek MeXay CbIHOM U €r0 TpeMs APY3bIMHU OPOBHY.
CKOJIBKO XJIOMYHIEK MOTYYHII KXl MaIb4yuK?

Bapuanr 2
1. Pemure 3anauy:

AKTOBBIN 321 OCBENIAET 6 JIOCTP MO 8 TaMIOYEK B KXKIOM, /1a eIie 7 JIAaMITOYeK
HaJ creHoi. CKOJIBKO BCETO JaMITOYEK OCBEIAeT aKTOBBIM 32117

2. Pemnre npumepsr:

75-32:8= 81:9x5=

8x (92-84)= 42:7x3=

(56+7) :9= 64:8x7=

3. CocraBpTe 110 ABa HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJb3YSI BEIPAKECHUS:
3x7; 30-9; 7x3; 30-3.

4. HadinuTe muiomans BETHUKA KBAAPATHON (DOPMBI, €CITH €T0 CTOPOHA paBHA
4M.

5. BcraBbTe uncna Tak, YTo0bI 3a1TUCH OB BEPHBIMHU:

30 5=24:* 6x4=%x3

*:8=12:2 *x3=9x2

6. * 3agava HA CMEKaJIKy

Kats paznoxwuna 18 neasMeneit noposHy 6paty Tose u AByM ero nipy3bsim. [1o
CKOJIBKO TeJIbMeHEeN ObIIO Ha KaXKI0U Tapeike ?



KonTtpoJsbnas padora NeS 3a 2 yerBepth «Ta0iuuHOE YMHOKEHHE U IeJICHHE)
Bapuanr 1

1. Pemure 3amauy:

Onst cobupaeT kaneHgapuku. Bee kaneHaapuky oHa pasiioxkuia B ABa aib0oMa: B

0oapIIOM HA 9 cTpaHull 0 6 KaJIEHJAPUKOB Ha KaXAYI0 CTPAHULLY, U B MAJICHbKUI

Ha 4 cTpaHuIbl N0 3 KaJIeHIapuKa Ha Kaxayro. CKOJIbKO KajleHJapukoB y Onu?

2. Pemure 3amauy
[TouytanboH moctaBuia B ceno 63 razetsl U 9 xKypHanoB. Bo ckonbko pa3 0osblie
MOYTAIBOH JIOCTABHWII )KYPHAJIOB, YEM Ia3eT?

3. BBINTOJIHUTE BBIYMCIICHUS

6x(9:3)= 21x1= 4x8=
56:7x8= 0:5= 40:5=
9x(64:8)= 18:18= 63:9=

4. BemmonHUTE TTpeoOpa3oBaHus
IM2=... imM2 8omMm2cM=...cMm 35MM=...CM ... MM

5. Haueptu kBagpat co ctopoHoil 6 cm. Haitgure nepuMeTp U 1I0maib.
Paznennre kBagpaT Ha YeThIpE PaBHBIE YACTHU, 3aKPAChTE OJIHY YETBEPTYIO YACTh.

6. *Ha 10 py0ueit MOXHO KynUTh 3 TTydka peaucku. CKOJIBKO JIEHET HaJ0
3aIUIaTUTh 32 6 TAKUX ITYYKOB PEIUCKU?

Bapuanr 2
1. Pemure 3amauy:

Ha naunom yyactke Mama mocajaniia 5 rpsilok MOPKOBH 10 9 KyCTOB Ha
KQXKJIOW TPSAKE U 3 TPSAJIKU KaIyCThl 110 8 KyCTOB Ha Kaa0u rpsake. CKOJIbKO
BCETO KyCTOB OBOILEH MTOCaANIIa MaMa Ha 3TUX Irpsakax?

2. Pemre 3agauy:
Bacs npouwnran 3a neto 14 knur, a Konst — 7 kaur. Bo ckoibKo pa3 MeHbIIe
npountan Ko, uem Bacs?

3. BrInonHUTE BEIYHUCICHUS:

3x(14:2)= 0x4= 56:7=
42 :6x 5= 0:1= Tx6=
8x (48 : 8)= Sx1= 8x9=

4. BeinonHuTe npeodpa3oBaHus:
1 oM2=...cm2 5cM 7TMM = ... MM 43 M= ...M...IM

5. Haueptu npssMOyrosibHUK cO cTopoHamu 6¢M 1 3 cM. Haitaure miomans u
nepuMeTp. Pazaenure npsiMOyroiabHUK Ha 3 paBHBIE YaCcTH, 3aKpachTe OJIHY
TPETHIO YaCTh.

6* Ha 10 py6ueii mpoaasen npoaaet 4 nmoyarka KykKypy3bl. CKOJIBKO MOYaTKOB
KyKypy3bl MOXHO KynuTh Ha 20 pyO:eit?



KonTtpoJsbnas padora Ne6 «Pemenne ypaBHeHH I
Bapuanr 1
1. Pemure 3amauy:
Ha BpIcTaBKy npuBe3nu 35 KapTUH U NOBECUJIN UX B 3JIbL, IO 7 KAPTUH B KaXKJIbIN
3aJ1. DKCKYpPCOBOJ] YK€ ITPOBEII IKCKYpCHIo 1o 3 3anam. CKOJIBKO €IIe 3aJ10B
OCTaJIOCh MOKA3aTh 3KCKYypPCOBOAY?

2. HailauTe 3Hau€HHUE BBIPAXKCHMIA:
26+18x4= 80:16x13= 72-96:8=
31x3-17= 57:19x32= 36+42:3=

3. Pemure ypaBHeHHUS:
72:X=4 42 X=63:3

4. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:
6x3+8x3...(6+8)x3
5x12..5x(10+2)

5. Haueptu kBazgpar co ctopoHou S5 cM. Haniaure nepuMeTp U miomaib.

Bapuanr 2
1. Pemure 3amauy:

72 KOH(i)eTBI Pa3JI0KUIN I1I0 HOBOT'OAHUM IIOJdpKaM, B Ka)KI[Hﬁ IIOJapoOK I10 9
KOH(l)CT. 6 IIOJAapPKOB YIKC OTHAJIN ACTAM. CxopKo IIOJapKOB CIIIC OCTaIoCh?

2. HaitauTe 3Hau€HHUE BBIPAXKCHMIA:
11x7+23= 56:14x19= 72:18+78=
23+27x2= 60:15x13= 86-78:13=

3. Pemnre ypaBHEHHUS:
X:6=11 75:X=17+8

4. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:
20+8)x2...28x3
(7T+4)x4...7x4+4x4

5. Haueptu kBazpar co cropoHou 3 cMm. Halinure nuomans v nepumerp.



KonTpoabnast padora Ne 7 «/lesieHue ¢ ocraTkoM»
Bapuanr 1
1. Pemn 3amauy
VY nexypHbIX B CTONOBOU 48 TIIyOOKHX TapesioK U CTOJIBKO K€ MeNKuX. Bee
TapeJKU JICKYPHBIEC TOJKHBI paCCTaBUTh HAa 12 CTOJIOB, MOPOBHY HA KAXKJIbIHA CTOJ.
CKOJIBKO TapesioK OHU JOJKHBI OCTABUTh HA KaX bl CTON?

2. BBINOJIHUTE AEIEHUE C OCTATKOM U ITPOBEPH:

64:7= 50:15= 100:30=
3. Hangure 3Ha4YeHNME BBIPAKEHUN

57:3= 44:22= 8x12=
66:6= 72:12= 26x3=
4. 3anoaHUTE MPOMYCKHU:

42=2x3x][ ] 12=2x3x] ]

70=2x[ ]x5 30=3x2x] ]

5. He 3amomHss «OKOIIKKY» YUCIIAMH, BBIITUIITUTE HEBEPHBIC PAaBEHCTBA:
52:4=[ J(oct.4) 27:6=[ J(oct.3) 83:7=[ ](ocT.9)

6. * 3anuimTe He MEHee TPeX ABY3HAYHBIX YHCEN, KOTOpPHIE IIPH JACICHUHU Ha 7
JarOT OCTATOK 5

Bapuanr 2
1. Pemw 3amauy

VY Camm 49 pyOneit, a y Iletu cronbko xe. Ha Bce 1eHbI' OHM MOTYT KynuTh 14
OJIMHAKOBBIX TeTpajeid. CKOJILKO CTOUT OJIHA TETPaIb?

2. BBINOJIHY I€IEHUE C OCTAaTKOM U ITPOBEPb:

40:9= 80:12= 90:20=
3. Haiinu 3HaueHne BBIPAKEHUI.

55:5= 75:25= 6x14=

87:3= 52:13= 32x2=

4. 3anoaHu NpomImyCcKu

48=2x3x][ | 18=2x3x] ]

60=2x[ x5 42=3x2x] ]

5. He 3amoHss «OKOILIKM YKCJIaMH, BBIITUIIKUTC HCBCPHBIC PaBCHCTBA

43:8=[ J(ocT.8) 31:7= ](oct.3) 62:5=[ ](ocT.8)

6. * 3anuim He MEHee TPeX JABY3HAYHBIX YHUCEI, KOTOPBIC MPH JACIICHUN Ha 8 Tal0T
OCTaToK 6



KonTtpouabnas padora Ne 8 «Hymepauusi B npeaesax 1000»3a 3 yerBepTh

Bapuanr 1
1. Ykaxure nNopsAI0K BBITIOJTHEHUS JCUCTBUM U HAUIUTE 3HAUEHNUE BBIPAKECHUM:
85+35:5= 96-72:12+15= 8x8-9x4=
(92-87)x9= 7x(63: 9-7)= 45:15=
2. Halinure yacTHOE U OCTATOK:
17:6= 20:3= 48:9=
57:6= 43:8= 39:5=

3. Pemure 3amauy.
B Oykete 20 kpacHBIX po3, a 6eNbIX B 4 pa3a MeHbIIIe, 4eM KpacHbIX. Ha ckoJIbKo
OeJIBIX PO3 MEHBIIIE, YeM KPACHBIX ?

4. BcTaBbTe B «OKOIIKHY YHCIIa TaK, YTOOBI PABEHCTBA CTAJI BEPHBIMH:
[IM14cm=714 cm 8MScm=[]cMm
250cm=[]m []cm 400cm = [ ] am

5. AnuHa npsiMoyroJibHHKa paBHa 20 cM, a mupuHa B 4 pa3a MeHblue. Haitagure
MEPUMETP U TLIOIAb 3TOr0 MPSMOYTOJIbHUKA.

6* Myxa [{okoTyxa Kynuia camoBap U nmpuriacuia rocteil. OHa ucrneksia K 4aro
60 kpeHaenbkoB. Kaxx1o0My rocTiO JOCTAJIOCh MO LEJIOMY KPEHIEIBKY U €I 110
MOJIOBUHKE, J1a e1lle 3 KpeHeabKa ocTalioch. CKOIBKO OBLIO TOCTEM?

Bapuanr 2
1. YkaxxuTte nopsAI0K BBITIOJHEHUS JCUCTBUM U HAMAUTE 3HAUYCHUE BBIPAXKCHUI:
78+42 7= 78-19x2+34= 9x8-6x7=
(65-58)x8= 5x(81:9-8)= 96:24=
2.HaiinuTe yacTHOE M OCTATOK:
47:5= 39:6= 71:9=
19:6= 63:8= 49:5=

3. Pemute 3anauy.
B makeT nonoxxuiu 6 penok, a B CyMKy — B 3 pa3a 0oJbIie, yeMm B naket. Ha
CKOJIBKO OOJIBIIIE PEMOK MOJIOKIIIA B CYMKY, YeM B TTaKeT?

4. BcTaBbTe B «OKOIIKHMY YKCIIA TaK, YTOOBI PABEHCTBA CTAJIM BEPHBIMU:
[ ]M16 cM =916 cm 4M3cm=[]cm
370 cm=[ M [ ]Jem 700cm = [ ] oM

5. AnunHa npsimoyroJibHrKa paBHa 40 cM, a mupuHa B 20 pa3 menbiue. Haiinure
MEPUMETP U IJIOMIAAb 3TOT0 NPSIMOYTOJIbHUKA.

6 *Ucnyranucek Tpu Tonctska, uro noxyaenu. Beranu BTpoeM Ha Becbl — BCe B
nopsiake, 750 kr. Bectanu Ha Becsl nepBblid ToncTsak u Bropor Tonctsak — 450 kr.
Bropoii u tpetuii Tonctaxku - 550 xr. Haiiaure Bec kaxxaoro ToncTska.



Kontposbnas padora Ne 9 «IIpueMbl NMCbMEHHOT0 CJI0KEHUS U BBIYMTAHHE
yuces ot 1 xo 1000»
Bapuanr 1
1. Pemnre 3amauy:
YTpom B kacce Obuto 813 pyoOuneit. Jlnem u3 Hee Beiganu S08 py6ielt, a mpuHsIn
280 py6uteii. CKOJIBKO JIEHET CTaJIO B Kacce K KOHITY JTHS?

2. 3alMIINTE YHUCIIO, COCTOSIIEE:

- n3 6 coT. 21€ec. 4e.

- U3 8cOoT. 1 3 Jec.

- 13 Sej1. MepBOro paspsiaa, 2e/1. BTOPOTo paspsaa u 4 €. TpeThero paspsa.

3. Pemnre nmpumepsl, 3aMMChiBas B CTOJIOUK:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
4. BcTaBbTE B «OKOIIKWY MOAXOIAIIINN 3HAK JICUCTBUS:
27*3*7=17
27*3*7=16
27*3*7=23
5. CpaBHHTE U MTOCTABbTE 3HAKU CPABHECHUS.
59 ... 400 muH 91x3...19x3
4dm 5om ... Sm 4am 687 +1 ...687x1

Bapuanr 2
1. Pemure 3amauy:

B tpex nomax 385 xuibnoB. B nepsom nome 134 xuibna, Bo BTopoM 117.
CKOJIBKO HUJIBIIOB B TPETHEM JIOME?

2. 3alMIINTE YHUCIIO, COCTOSIIEE:

-u3 3 cot. laec. 8ex.

- U3 6¢OT. U 2 JIec.

- U3 7e/. IepBoro paspsaa, 1ea. BTOporo paspsua v 5 €. TpeThero paspsa.

3. Pemnre mpumepsl, 3aMuchiBas B CTOJIOUK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=

4. BcTaBbTE B «OKOIIKWY MOAXOISIINN 3HAK JICUCTBUS:

27*3*7=6

27*3*7=37

27*3*7=2

5. CpaBHHTE U TTOCTaBbTE 3HAKU CPABHECHMUSI.

64 ... 600 MmuH 78x4...87x4

M 81M ... 8M 7am 259-1...259:1



KonTtpoJsbnas padora Ne 10 «/leiicTBHSI ¢ MHOTO3HAYHBIMHU YHUCTAMM)
(romoBas)
Bapuanr 1
1. Pemnre 3amauy:
[IponaBern uBeTOB caenan 00AbIION OYKET U3 9 pO3 U HECKOJIBKO MaJICHbKHUX
OyKeTOB, 110 3 po3bl B Kaxa0M OykeTe. CKOJIbKO MaJ€HbKUX OYKETOB ClIeJall
MIPOJIaBeIl, €CJIM Bcero y Hero 06u10 30 po3?

2. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:

7x8 ... 6X9 4x6 ... 9x3 36:9 ...42:7 27:3...56:8
3. BeInoJsiHUTE BEIUUCIICHUS:

70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=

54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=

4. 3anuimmMTe 4nciia B MOPSAJIKE BO3PACTAHUS:
276, 720,627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.

5. 'eomeTpuueckas 3agayva:
[[IupuHa mpsiMoyroJibHUKA 7CM, a JUIMHA B 2 pa3a 00Jblie mUpuHbL. Berauciure
MEPUMETP ATOTO MPSAMOYTOJbHHUKA U TJIOIIA/Ib.

Bapuant 2
1. Pemure 3amauy:

[IponaBibl yKpacuiu OOJIbIIYIO BUTPUHY Mara3uHa 15 cuHuMu Msiyamu, a
OCTaJIbHBIE BUTPUHBI YKPACUIIM KPACHBIMU MSIYaMH, 110 6 MsUEl B KayKJI0M
BUTpUHE. CKOJIBKO BUTPUH YKPACUJIM KPACHBIMU MSYaMH, €CIIA BCETO IS
YKpAIlIEHHs] BUTPUH PUTOTOBUIM 39 Msuein?

2. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9 48:6 ... 54:9 24:3 ...36:6
3. BBIIOJHUTE BBIYUCIICHUS

80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=

57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anuiuTe Yrcia B MOpsIKe yObIBaHUS:

513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.

5. I'eomerpuueckas 3amayva:
JInuHa npsiMoyrosibHUKa paBHa 12¢cM, a miMpruHa B 2 pa3a MEHbIIE JJIMHBI.
Brrancnure nepuMeTp 3TOro NpsiMoyroJibHUKa U TIOIIAb.



KonTtpoJsbHbie padoTsl (BapuaHnT 7.1)
Bxonnas koHTposbHast paboTa Nel
I. Pemure 3amauy:

[Tox oxHoI si6moHEH ObLTO 14 516710K, oA Npyroit — 23 si6moka. CKOJIBKO BCETO
010K ?

2. Pemmmte nmpumepsl, 3anuchIBasi UX CTOTOUKOM:

93-13= 89-24= 48+11=

16+80= 62-37= 34+17=

3.  Pemwurte ypaBHEHUS:

65-X=58 25+X=39

4. CpaBHure:

4cem. 2MM ... 40mMMm lg ... 60 MuH

5. Haueprture npsMOYroJIbHMK, Y KOTOPOTO JUIMHA 5 CM, a IIUPHUHA 2 CM.

KonTposbHasi pabora Ne2 «YMHOKeHUE U JejieHue Ha 2 U 3»

1. Pemure 3anauy:
JleBouka nmpouunTana B epBbIi JeHb 16 cTpanul, a Bo BTopoii — 14. [Tocne 3toro
€l ocTanoch npouyntath 18 ctpanun. CKOJIBKO BCETO CTPAHULL B 3TOM KHUTE?

2. Pemre 3anauy:
Kapanpam crout 3 py0sis. CKoJIbKO CTOST 9 Takux KapaHaamei?

3. Pemnre npumepsr:

(18-8) x 2= 82-66=

18:6x 3= 28+11=

8x3-5= 94-50=

4. CpaBHure:

38+12 ... 12439 THTHTHT LTI

3. Haiinute nepumeTp OpsiMOYroibHUKA CO CTOpOHAaMU 4 ¢M U 2 cM.?



KonTtpoJuabHas padora Ne3 3a 1 yerBepTh

1. Pemure 3anauy:
B kycke Ob10 30 M TKanu. 13 310l TkaHu cimviin 9 KypToK, pacxoiys 1o 2 Merpa
Ha Kaxayr0. CKOJIbKO METPOB TKaHU OCTAJIOCH B KYCKeE?

2. Pemre npumepsr:
24 : 4 x3= 54:9x 8=
707 x 5= 14:2x 3=

3. O0603HaYbTE MOPSAAOK NCUCTBUI M BHITIOTHUTE BHIUUCICHUS:

90-6 x 6+29= 5% (62-53)=

4, HauepTture kBanpar co croponorr 3 cMm . Halinure ero nepumerp.

KonTpoabnas padora Ne4 «TabiuuHOe yMHOKEHHE U JAeJICHHE)

1. Pemure 3anauy:
B knHOTEaTpe yueHHMKH NEPBOro Kiiacca 3aHsui 2 psaa no 4 mect u eme 20 mect
BO BTOPOM psiiy. CKOJIBKO BCEr0 MECT 3aHSJIM YUYEHUKH IEpBOro Kiiacca?

2. Pemnre npumepsr:
72-64 : 8=

(37+5) : 7=

63:9x 8=

25:5x9=

3. HailinguTe mionaas oropojaa npsMoyroiabHoOU (popMbl, €ciu AJIMHA 8 METPOB,
a IMUpHUHA 5 METPOB.

4. BcraBbTe uncina Tak, YToObl 3a1IMCH ObLIIM BEPHBIMH.
36:4="*x3
8x3=4x*



KonrpoabHasi padora NeS 3a 2 yerBepTh « Ta0siM4HOE YMHOKEHHE U [IeJIeHHE

1. Pemure 3amauy:

Omnst coOupaeT HakIeku. Bee HakJIeKy OHA pasiioskKuiia B JiBa albOoOMa: B
0071b111011 anbOOM Ha 9 CTpaHUIl IO 6 HaKJIeEeK Ha KaXKAYIO0 CTPAHUILY, U B
MaJICHbKW Ha 4 cTpaHULIBI IO 3 HaKJIeeK Ha Kaxayto. Ckoiabko Hakieek y Onu?

2. Pemure 3amauy
[TouTanboH gocTaBui B ceno 14 ra3etsl ¥ 7 )KypHaJIoB. Bo ckosbko pa3 6obiiie
IIOYTAJIbOH JIOCTaBUJI )KYPHAJIOB, YEM Ta3eT?

3. BeImomHUTE BEIYHCTICHUS:
6x(9:3)= 21x1= 4x8=
56:7x 8= 0:5= 18:18=

4. BeimonHUTE TpeoOpa3oBaHUs
8oM2cM=...cMm 35 MM=...CM ... MM

5. HauepTu xBagpat co ctopoHoii 4 cM. Haiiaure nepuMerp U miomnaib.

KonTpoabHas padora Ne6 «PenieHue ypaBHeHUI»

1. Pemure 3amauy:
72 koH(}ETHI Pa3IOKUIN IO HOBOTOAHUM TOJIapKaM, B KaXKJIbIi TOJIapOK 10 9
KoH(peT. CKOJIbKO MOJAPKOB TOIYYUIIOCH?

2. Haiinure 3HaYEHHE BBIPAXKECHUIA:
11x7+23= 56:14x19=
23+22x2= 60:10x13=

3. Pemnre ypaBHEHHUS:
X:6=11 75:X=25

4. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:
(7T+4)x4...7x4+4x4

5. Haueptu kBagpat co ctopoHoit 2 cMm. Halinure momanp ?



KonTpoabnast padora Ne 7 «/lesieHue ¢ ocraTkoM»

1. Pemm 3amauy
VY nexypHbIX B cTOJ0BOM 48 riay6okux Tapenok u 48 menkux. Bee Tapenku
JIeKYPHBIE TOJKHBI PACCTaBUTh Ha 12 CTOJIOB, TOPOBHY HA KaXKIBIM CTOJL.
CKOJIBKO TapesioK OHU JOJIKHBI IOCTABUTh HA KAXK]IbII CTON?

2. BBINOJIHUTE AEIEHUE C OCTATKOM U MPOBEPb:

64:7= 50:15=
3. Hangure 3Ha4YeHNME BBIPAKEHUN
57:3= 44:22=
66:6= 72:12=
4. 3anoaHUTE MPOMYCKHU:

12=2x3x] ]

30=3x2x] ]

KonTpoabnas padora Ne 8 «Hymepauus B npeaesnax 1000»3a 3 yerseptb

1. YkaxxuTe nops10K BBITIOJHEHUS JSUCTBUM M HAWIUTE 3HAYCHUE BhIPAKECHUM:

85+35:5= 96-72:12+15=
(92-87)x9= 7x(63: 9-7)=
2. Haianre gacTHOE M OCTATOK:

17:6= 20:3=

57:6= 43:8=

3. Pemre 3anauy.
B Oykere 20 kpacHbIX po3, a OenbiX B 4 pa3a MeHbIlIe, YeM KpacHbIX. CKOJIBKO
KpacHBIX po3?

4. BcTaBbTe B «OKOIIKHMY YKCIIA TaK, YTOOBI PABEHCTBA CTAJIM BEPHBIMU:
8MScMm=[]cm
400 cm = [ ] am

5. AnunHa npsiMoyroJiibHHuKa paBHa 20 cM, a mupuHa 5 cMm. Haliqute nepumerp u
IJIOIIAb 3TOTO NPSMOYTOJIbHUKA.



Kontposbnas padora Ne 9 «IIpueMbl NMCbMEHHOT0 CJI0KEHUS U BBIYMTAHHE
yuces ot 1 xo 1000»

1. Pemure 3amauy:
YTpom B kacce Obu1o 810 pyoOuneii. Jlnem u3 Hee Beinanu 510 py6inet, a npuHsuu
280 py6uteii. CKOJIBKO JIEHET CTaJIO B Kacce K KOHITY JTHS?

2. 3alMIINTE YHUCIIO, COCTOSIIEE:
- n3 6 coT. 21€ec. 4e.
- U3 8cOoT. 1 3 Jec.

3. Pemnre nmpumepsl, 3alUChiBas B CTOJIOUK:

354+228=

867-349=

505+337=
4. CpaBHUTE U IOCTaBbTE 3HAKU CPABHEHMUS.
5q ... 60 mun 91x3...19x3
AM 50M ... SM 4m 687 +1 ... 687x1

KonTtposabnas padora Ne 10 «/leiicTBHSI ¢ MHOTO3HAYHBIMHU YHUCTIAMM)
(romoBas)

1. Pemure 3amauy:
[IponmaBer mBeTOB cuenan 2 OOJBIIMX OYKETOB 1O 9 pO3 U 5 MaJICHBKUI OYKETOB
1o 3 po3bl B Kax10M. CKOJIBKO BCETO po3 B JABYX OykeTax?

2. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3 36:9 ...42
3. BbINOJIHUTE BBIYUCIICHUS:

70:14x13= 92: (46:2)x2=

480:6+780= 170+320-200=

4. 3anuimuTe 4nciia B MOPAJIKE BO3PACTAHUS:

276, 720,627, 270, 762, 267, 7126

5. 'eomerpudeckas 3ajayva;
[[IuprHa nTpsAMOYTOJIBHUKA 7CM, a INIMHA 2 cM. Brruncinte nepumeTp 3Toro
MPSAMOYTOJIBHHUKA U TUIOLIA/b.



